



ТЛУМАЦЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Н А К А З

21 травня 2020 року

м.Тлумач

№ 02-05/44/2020

Про визначення переможців добору

Відповідно до статті 155 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Закону України «Про державну службу», з урахуванням вимог абзацу п'ятого пункту 8 розділу II Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про державний бюджет України на 2020 рік", керуючись Порядком призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290 "Деякі питання призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, беручи до уваги подання заступника керівника апарату суду Ковальчук С.В. про призначення на вакантні посади державної служби кандидатів шляхом укладення з ними контрактів, –

НАКАЗУЮ:

1. Визначити переможцем добору з призначення на вакантну посаду державної служби категорії "Б" – начальника відділу канцелярії Тлумацького районного суду Івано-Франківської області (на правах відділу) – Розумовича Романа Івановича.
2. Визначити переможцем добору з призначення на вакантну посаду державної служби категорії "В" – консультанта Тлумацького районного суду Івано-Франківської області – Джоголика Ярослава Ярославовича.
3. Визначити переможцем добору з призначення на ваканту посаду державної служби категорії "В" – секретаря судового засідання Тлумацького районного суду Івано-Франківської області – Мрічко Надію Іванівну.
4. Заступнику керівника апарату Тлумацького районного суду Івано-Франківської

області Ковальчук Світлані Василівні 21 травня 2020 року повідомити кандидатів добору з призначення на вакантні посади державної служби категорій "Б" та "В" про прийняте рішення.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Керівник апарату

Тлумацького районного суду

підпис:

Л.А. Грабовецька

Згідно з оригіналом

Керівник апарату

Тлумацького районного суду



Л.А. Грабовецька